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Procès-verbal - conseil d’établissement de l’école Madeleine-Brousseau tenu le lundi 19 

octobre 2020 à 18 h 30 via TEAMS 

Amélie Paré, présidente, Sylvie Correia, parent, Élizabeth Théoret, parent, Alain Boissé, parent, Samuel 

Busque, parent, Annik Paradis, enseignante, Chantal Beauclair, enseignante, Josée Monfils, enseignante, 

Julie Roy, technicienne au service de garde, Éric Lemieux, directeur 

Absent : Marie-Claude Grignon, secrétaire d'école  

1. Mot de bienvenue 

Monsieur Éric Lemieux, directeur, ouvre la rencontre, il est 18 h 30. Il souhaite la bienvenue aux 

membres. 

2. Adoption de l’ordre du jour 

Retrait : Le point 8 « Règles de régie interne » est reporté à la prochaine rencontre du CÉ. 

L’ordre du jour modifié est adopté sur proposition d’Annik Paradis. 

CÉ-01-2020 

3. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 2 juin 2020 à 16 h 30 via Teams. 

Le procès-verbal est adopté sur proposition d’Amélie Paré. 

CÉ-02-2020 

4. Élection pour la présidence du conseil d’établissement (adoption) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier.  

Amélie Paré se propose comme présidente. 

Sur proposition de Julie Roy, la proposition est adoptée à l’unanimité. 

           CÉ-03-2020 
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5. Parole à la technicienne du service de garde 

Madame Julie Roy, technicienne du service de garde, dresse un portrait du début de l’année scolaire : 

• Année Covid, on doit s’ajuster avec les mesures sanitaires; 

• La gestion des bulles jumelées n’est pas facile le soir; 

• La situation devient complexe lors des journées pédagogiques 

Une période d’échange s’ensuit. 

6. Parole au directeur informations 

• Monsieur Lemieux donne des explications relatives à la nouvelle mesure « Aide alimentaire ». La 

somme reçue servira à couvrir les frais relatifs aux dîners fournis à 5 enfants vulnérables ciblés, 

quoique nous recevions 3,000.00$ dans cette mesure, l’école défraiera 2,000.00$ de plus soit la 

somme totale qu’il en coûte pour l’année entière. 

• Le directeur explique les demandes à entreprendre en lien avec la demande de subvention pour 

l’embellissement de la cour d’école relativement au projet de classe extérieure / zone ombragée. 

Un échange s’ensuit. 

7. Parole au représentant du Comité de parents  

• Formation du CA réalisée suite aux résultats des élections des représentants. Il y aura plusieurs sujets 

à traiter et inscrits à l’agenda.  

• Les rôles et responsabilités du comité ont été présentés. Les changements liés à la loi 40 ont été 

expliqués. Il y a eu la désignation des parents qui siègeront au CCSEHDAA. 

• Des questions ont été soulevées relativement à la mise en place des classes extérieures, la 

règlementation, le processus d’implantation. Ces questions ont été adressées à Madame Montini. 

8.  Règles de régie interne (adoption) 

Ce point est reporté à la prochaine séance du conseil d’établissement. 
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9. Formulaire de déclaration d’intérêt 

Monsieur Lemieux présente ce dossier. Un formulaire a été remis aux membres. Si un des membres avait 

un intérêt particulier avec une entreprise ou un organisme, il serait important de le signaler via le 

formulaire. 

10. Calendrier des rencontres (adoption) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier.  

Sur proposition de Sylvie Correia, la proposition est adoptée à l’unanimité. 

CÉ-04-2020 

11. Budget du CÉ (adoption) 

Monsieur Lemieux fait lecture du document avec les membres du conseil. Un échange s’ensuit.  

Sur proposition d’Alain Boissé, la proposition est adoptée à l’unanimité. 

CÉ-05-2020 

12. Budget école 2020-2021 (adoption) 

Monsieur Lemieux fait lecture du document avec les membres du conseil. Un échange s’ensuit. Monsieur 

Lemieux répond aux questions des membres et apporte un complément d’information. 

Sur proposition de Samuel Busque, la proposition est adoptée à l’unanimité. 

CÉ-06-2020 

13. Distribution de bonbons lors de la fête de l’Halloween (approbation) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier. Le vendredi 30 octobre prochain, les enseignants seront autorisés 

à distribuer des bonbons dans le cadre de la fête de l’Halloween. 

Sur proposition d’Annik Paradis la proposition est adoptée à l’unanimité. 

CÉ-07-2020 

14. Autorisation pour tenue d’activités dans le parc avoisinant l’école (approbation) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier. Autorisation pour que les jeunes de notre école, classes, 

éducation physique et service de garde, puissent aller jouer au parc et sur le terrain de soccer avoisinant 

notre école. 

Sur proposition de Samuel Busque, la proposition est adoptée.  
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CÉ-08-2020 

15. Campagne de financement (approbation) 

Monsieur Lemieux présente le dossier. Deux campagnes de financement sont proposées; la vente de 

coffrets de fromage et la campagne de financement avec des produits écologiques. 

Suite au succès obtenu lors des campagnes ultérieures, la vente de coffrets de fromage est retenue pour 

la campagne de financement. L’essai de produits écologiques par un parent membre n’ayant pas été 

concluant, nous ne ferons pas appel à l’entreprise pour notre campagne de financement printanière. 

Sur proposition de Sylvie Correia, la proposition est adoptée.  

CÉ-09-2020 

16. Analyse du projet éducatif (information) 

Monsieur Lemieux présente ce dossier. Analyse des moyens mis en place à la prochaine rencontre. 

17. Levée de l’assemblée 

Levée de l’assemblée à 19 h 34. 

Il est proposé par madame Chantal Beauclair de lever l’assemblée. 

Approuvé à l’unanimité.  

CÉ-10-2020 

 

Amélie Paré, présidente     Éric Lemieux, directeur 


